



ZPRAVODAJ

SK ČSSR

č.IV roč.VI
prosinec 1968

kronika zkušenosti zajímavosti

Z PORAD VEDENÍ STÁTNÍ KNIHOVNY ČSSR

10. porada vedení SK ČSSR dne 24.10.1968 provedla kontrolu plnění hlavních úkolů podle jednotlivých složek. Technický odbor vypracuje návrh na řešení stavu vzhledem k rostoucím požadavkům na rozmnožovnu. Ústřední bibliografické středisko projedná na prosincové poradě plnění úkolů z I.čs. bibliografické konference. S přihlédnutím na ustavující sjezd Svazu českých knihovníků a inf. pracovníků svolají obdobné porady i další složky SK ČSSR. Projednány byly také některé úkoly Francouzské knihovny (návaznost centrálního katalogu UK a fondu FK, skladba příručky) a ESO (platové zařazení některých pracovníků).

Porada vedení projednala dílčí akční programy UK a NK, k nimž referovali ředitelé těchto složek - ing.K.Kozelek a dr.J.Kunc. Oba akční programy, které budou podkladem pro příští činnost UK a NK byly po diskuzi schváleny.

S. dr. Ramajzl s týmem spolupracovníků se ujme úkolu řešit prostorovou krizi ve SK ČSSR (získat nové skladištní prostory v Praze a okolí). Třeba sledovat projednávání nového tiskového zákona (pasáž o pov. výtiscích) a řešení otázky ústřední katalogizace vzhledem k nové situaci (Technické ústředí apod.). Byla diskutována koncepce a možnosti realizace AP v rámci i mimo rámec resortu (vládní orgán pro koordinaci rozvoje věd součinnost v soustavě vědeckých informací, Hospodářská rada, ČSAV, UNESCO atd.). Vedení SK ČSSR a její vědecké radě bude předložen materiál obsahující návrhy na řešení. - Na příštích poradách vedení budou postupně projednávány dílčí AP dalších složek.

V dalším jednání byla schválena s některými připomínkami koncepce celostátní porady hudebních knihoven a výstavy "50 let čs. knihovnictví". Porada doporučila posunout vernisáž výstavy na 15.11.1968 a získat tím možnost provést některé korektury v libretu vzhledem k došlým připomínkám (doplnění o některé činnosti a materiály i z mimopražských knihoven). - Další bod programu se týkal finančního zajištění úkolů SK ČSSR v r. 1968 a jejich plnění. Zvláštní pozornost byla věnována položkám určeným pro tisk a problematice některých neobsazených míst a neplacených dovolených (pobyt některých pracovníků v zahraničí apod.). - V různém jednalo vedení o některých akcích k 50. výročí republiky (návštěva filmu V srdci Evropy, vysazení "lípy svobody") a vyslechlo nej-různější informace (jednání s představiteli Svazu českých nakladatelských, vydavatelských a knihkupeckých podniků, o členství a práci ve Svazu věd. pracovníků atd.).

11. porada vedení se sešla 22.11.1968. Na programu měla kromě obvyklé kontroly (opatření v rozmnožovně, koord. porady na úseku metodiky a bibliografie, kroky k realizaci edičního oprávnění, příprava plánu činnosti r. 1969 atd.) zejména projednání dalších akčních programů jednotlivých složek SK ČSSR. K akčnímu programu ÚVMKK referoval řed.dr.Groh, který hovořil k některým aspektům nové koncepce kabinetu. Diskuse se dotýkala zvláště zamýšleného převodu funkce metodického centra pro LK, dořešení otázky knihovny knih. literatury a vytváření předpokladů pro plnění funkce budoucího výzkumného ústavu pro knihovnictví. Porada vyjádřila souhlas se zásadami nové koncepce kabinetu a jeho přetvořením